

В МУНИЦИПАЛИТЕТАХ

# НА ВСЕ СТО

Разработана проектная документация для дополнительной газификации ещё 15 населённых пунктов региона.

Такие данные сообщил генеральный директор ООО «Газпром межрегионгаз Орёл» — управляющей организации АО «Газпром газораспределение Орёл» Александр Грачёв на совещании с главами муниципалитетов 20 февраля, которое провёл заместитель губернатора Орловской области по планированию, экономике и финансам Вадим Тарасов.

В числе новых объектов — строительство газопровода протяжённостью 7,1 км к малоэтажной застройке в районе д. Образцово Орловского муниципального округа, что создаст условия для газоснабжения более 2000 домовладений.

С 2021 года в регионе построено более 81 км сетей газораспределения для газификации 16 населённых

**Главная цель — достижение стопроцентной технической возможности газификации к 2030 г.**



Фото из архива «Орловской правды»

пунктов. С 2022 года введено в эксплуатацию 36 межпоселковых и распределительных газопроводов протяжённостью более 62 км. Это обеспечило возможность догазификации почти 3350 домовладений, а жи-

тели 2575 домов уже пользуются газом.

В этом году будет введён в эксплуатацию межпоселковый газопровод от газораспределительной станции Мезенка до сталепрокатного завода протя-

жённостью 7,5 км. Это позволит удовлетворить потребности развивающихся предприятий на промышленной площадке Северного района, а также поможет дополнительно обеспечить объекты природным газом.

## ЦИФРА

Объём инвестиций ПАО «Газпром» в рамках реализации программы развития газоснабжения и газификации Орловской области на 2021–2025 годы составил

**> 2,42 млрд. руб.**

В программе развития газоснабжения и газификации регионов на новую пятилетку главная цель — достижение 100-процентной технической возможности газификации к 2030 году.

В 2021–2030 годах в рамках реализации региональной программы газификации запланировано строительство 271 сети газораспределения. Сеть будет включать меж- и внутрипоселковые газопроводы общей протяжённостью более 650 км.

Елена НИКОЛАЕВА

ЧЕМПИОНАТ ПРОФМАСТЕРСТВА

# Действуй как профессионал!

На Орловщине полным ходом идут состязания регионального этапа чемпионата по профессиональному мастерству «Профессионалы-2025»

Соревнования по нескольким компетенциям проходят на базе ОГУ им. И. С. Тургенева.

В опорном вузе 20 февраля своё мастерство демонстрировали юные программисты. Екатерина Шейко, Ирина Полякова, Андрей Кобзарёв, Никита Фаличев и Арсений Федотов соревновались в компетенции «Автоматизация бизнес-проектов организации».

За три дня ребятам нужно было разработать расширение для типовой конфигурации «Управление небольшой фирмой» на базе платформы «1С: Предприятие».

— Это конкурсное задание состоит из пяти модулей, — рассказала главный эксперт компетенции, преподаватель информатики факультета среднего профессионального образования ОГУ им. И. С. Тургенева Ксения Тюхта. — В заключительный день соревнований участники представляют готовую презентацию.



Фото Сергея Макроусова

По её мнению, задание этого года очень сложное и рассчитано на программистов с большим опытом работы, тем не менее ребята с ним справились.

Студентка третьего курса факультета среднего профессионального образования ОГУ им. И. С. Тургенева Екатерина Шейко участвует в конкурсе впервые. Она готовилась к нему больше полугода — девушка изучала дополнительную литературу, осваивала различные языки програм-

мирования, тренировалась в написании компьютерных программ.

— Мне интересно не столько победить, сколько проверить свои знания, — поделилась Екатерина. — Мне очень нравится корпеть над сложными программами и пытаться их решить максималь-

Одна из самых сложных компетенций — «Автоматизация бизнес-проектов организаций»

но быстро. В будущем очень хотелось бы работать в сфере IT-технологий и стать высококлассным программистом. Тем более что специалисты этого профиля сегодня очень востребованы на рынке труда не только Орловской области, но и всей России.

С трудоустройством участников чемпионата «Профессионалы», уверена Ксения Тюхта, проблем не возникает: руководители предприятий готовы взять их на работу даже до окончания учёбы. Например, её выпускники Кирилл Трусов и Андрей Власов, которые являются призёрами чемпионата, успешно работают на Орловском кабельном заводе.

Итоги чемпионата по профессиональному мастерству «Профессионалы-2025» подведут на следующей неделе, а его победителей наградят на торжественном закрытии чемпионата, которое пройдёт 28 февраля во Дворце пионеров и школьников им. Ю. А. Гагарина.

Екатерина АРТЮХОВА

ИЗ ПОЧТЫ РЕДАКЦИИ

# Спасибо вам, мужчины!

Мы, переселенцы из Курской области, волею судьбы оказавшиеся в августе 2024 года в ПВР в орловской гостинице «Версаль», хотим поздравить с Днём защитника Отечества Сергея Букреева, Сергея Зароченцева, Магомеда Маргоева, Дмитрия Тимченко и других мужчин этого замечательного дружного коллектива. Благодарим их за чуткое, внимательное отношение, за помощь в бытовых вопросах и просто человеческое участие в нашей судьбе!

С уважением Наталья и Александр Дробышевы, Ирина Лазаренко, Валентина Морозова и Николай Устинов

**СООБЩЕНИЕ о приёме предложений по кандидатуре члена территориальной избирательной комиссии Свердловского района с правом решающего голоса на вакантное место**

В связи с досрочным прекращением полномочий члена территориальной избирательной комиссии Свердловского района с правом решающего голоса, руководствуясь пунктом 6 статьи 26 Федерального закона от 12 июня 2002 года № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», Избирательная комиссия Орловской области объявляет приём предложений по кандидатуре нового члена территориальной избирательной комиссии Свердловского района с правом решающего голоса.

Приём документов осуществляется в течение 15 дней со дня опубликования настоящего сообщения по адресу: г. Орёл, пл. Ленина, д. 1, каб. 233, тел. 8 (4862) 47-54-71.

Избирательная комиссия Орловской области

ЗАДАЧА БУДЕТ ВЫПОЛНЕНА!

# Сильные духом

Ирина Бочкова, специалист отдела архитектуры администрации Краснозоренского района:

— Сегодня молодые парни, в том числе и наши земляки, ушли в Российскую армию служить по контракту. По зову сердца эти сильные духом люди готовы постоять за свободу и независимость нашей Родины, защищать семью и своё Отечество. Военная служба по контракту — это уважение общества, достойная зарплата и всесторонняя социальная поддержка, в том числе членов семьи участника специальной военной операции, а также достойные федеральные и региональные выплаты.



Со страницы Ирины Бочковой в соцсети «ВКонтакте»

# ТВОЁ ВРЕМЯ ПРИШЛО!

Списание долгов\*

до **10 МЛН РУБ.**

Денежное содержание

до **4 МЛН РУБ.** в год

Единовременная выплата

до **1 МЛН РУБ.**

ЗАКЛЮЧИ КОНТРАКТ:

г. Орёл, ул. Октябрьская, д. 30

117, 8-915-509-05-82

\* при наличии вступившего в силу судебного решения о взыскании до 1 декабря 2024 года. Списание долгов распространяется и на супругов военнослужащих-контрактников.